# dōTERRA HD Clear®

Mischung für die Haut 10 ml

## dōTERRA EUROPE

**PRODUKTINFORMATIONSSEITE** 



Inhaltsstoffe: Schwarzkümmelöl, Ho-Holz-Blatt, Melaleuca-Blatt, Litsea-Beere, Eukalyptusblatt, ätherische Öle der Geranienpflanze.

Aromabeschreibung: Holzig, süß, krautig

### HAUPTNUTZEN FÜR DIE GESUNDHEIT

- · Unterstützt einen klaren Teint
- Hilft Ausbrüche von Unreinheiten zu reduzieren
- Sorgt für eine reine und klare Haut und spendet Feuchtigkeit

#### dōTERRA HD Clear®

Mischung für die Haut 10 ml Artikel-Nummer: 49400001

#### **PRODUKTBESCHREIBUNG**

Die HD Clear Mischung für die Haut ist ein wichtiger Bestandteil des HD Clear Systems. Seine wirksame Formel aus Schwarzkümmelöl und ätherischen CPTG™-Ölen kann gezielt in bestimmten Bereichen von Gesicht und Körper angewendet werden. Die ätherischen Öle in HD Clear werden nicht nur wegen ihrer weithin bekannten Vorteile verwendet, sie sind außerdem durch Lipide in der Haut löslich und ermöglichen so eine perfekte Absorption und Wirksamkeit. Die HD Clear Mischung für die Haut verleiht einen klaren, glatten Teint für Haut jeden Alters.

#### **ANWENDUNGSMÖGLICHKEITEN**

- · Glättet Hautunebenheiten
- Reinigen und hydratisieren Sie Ihre Haut am Morgen für ein ebenmäßiges, klares Hautbild.
- Auf jugendlicher Haut f\u00f6rdert das Produkt einen klaren Teint.

#### **ANWENDUNG**

Äußere Anwendung: Eine dünne Schicht auf die betroffenen Hautstellen auftragen oder punktuell verwenden. Verdünnt mit einem Trägeröl verwenden, um die Empfindlichkeit der Haut zu minimieren. Weitere Hinweise zur sicheren Anwendung siehe unten.

#### HINWEISE ZUR SICHEREN ANWENDUNG

Kann Hautreizungen verursachen. Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren. Wenn Sie schwanger sind, stillen odersich in ärztlicher Behandlung befinden, konsultieren Sie bitte Ihren Arzt. Kontakt mit Augen, Innenohren und empfindlichen Stellen vermeiden.

